
ανδρικά προστατευτικά ενδύματα εργασίας υψηλής ορατότητας προμηθευτής στολών
εργασίας OEM της Κίνας

Περιγραφή
Αυτό το πουκάμισο είναι κατασκευασμένο από ύφασμα twill 100% βαμβάκι 240 gsm, δύο τσέπες στο
στήθος, ανακλαστικές ταινίες δύο τόνων 5 cm γύρω από το στήθος, ανακλαστικές ταινίες δύο τόνων 5
cm γύρω από τα μπράτσα, μονόπλευρα κουμπιά, v-λαιμόκοψη, μία τσέπη εργαλείου στο μπράτσο. Μπορεί
να κατασκευαστεί από ανθεκτικό στη φλόγα, αδιάβροχο.

Είδος ανδρικά προστατευτικά ενδύματα εργασίας υψηλής ορατότητας
προμηθευτής στολών εργασίας OEM της Κίνας

Υλικά Βαμβακερός πολυεστέρας, TC και ούτω καθεξής. (όπως ζητούν οι
πελάτες)

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, ασιατικό μέγεθος (από xs έως
5xl) ή προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη
ποσότητα 2000 σετ

Δείγματα Ο χρόνος των δειγμάτων είναι περίπου μια εβδομάδα, και εάν τα
δείγματα είναι επείγοντα, μπορούμε να το πιέσουμε

χαρακτηριστικό Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να φτιάξουμε δείγματα σύμφωνα με τους πελάτες,
αλλά μπορούμε επίσης να βοηθήσουμε στο σχεδιασμό του.

Πακέτο Το καθένα σε πολυ τσάντα ή όπως χρειάζονται οι πελάτες
λογότυπο Λογότυπο δημιουργίας προσφοράς
χρώμα Εξαρτάται από τις απαιτήσεις των πελατών
Μάρκα kinglong (μπορεί να αλλάξει για το όνομα του συγκροτήματος)

Εφαρμογές:
Χώροι Βιομηχανίας Πετρέλαιο, Βενζινάδικο, Εξόρυξη, Υπεράκτια, Δρόμος, Εργοστάσιο,

Ηλεκτρικός, Εργάτης υγιεινής, Επιμελητεία, Κηπουρική
Κατασκευή Εργάτης οικοδομών, οικοδόμος, καθαρίστρια
Logistics οδηγός, αχθοφόρος, courier, μεταφορικό προσωπικό, σούπερ μάρκετ

Η υπηρεσία μας
Πρώτον: θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα αγαθά, όπως το υλικό του
υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνικής, τα
δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την πληρωμή προτού κάνουμε παραγγελία μεταξύ μας.

Στη συνέχεια: θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της
πληρωμής σας.
Στη συνέχεια: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του προϊόντος μέσω email
εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίο: θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των αγαθών εγκαίρως, λόγω αιτίας
σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.




